ApTukyn: Cranp 111.08504.1 3awuta kaptepa u KM
Kyzog: Bce

Fop BbINYCKA: 2013-2016

OGbem gsuravrens: 1,8

Tun KNn: AKNN

3arnywxa

laiika 3aknagHas
M10x80

Bont M10x80
Waii6a 10

1. 2 W,
2 BOnT MIOXBO woimsnmiii S 4 W,
B LEIED B0 i st s A s e A G R 2 W,
& [lalba 105 sl 4 LT,
5. BTYNRA h=8 MMavassmwrsmmissiassssos susass 4 W,
6, Maika 3aknaaHaa M10x80......ovvvvvvnens. 4 T,
R L o L T DT 1.AllT BonT M10x80 Miovok Ecnf M10x80
B BATMYLIKA: evuinreniuernrneinererneranrenisees 2 W, Waii6a 10 Hiaiea:10
8 B L D TN i e e A S B S B R s 1 Wr.
= [ Ouamerp peanfb M6 M8 M10 M12 |
| MomenTe 3aTaxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

1. CHATL WTaTHLIA NbIABHUK aeToMOBUANS.

2. YCTaHOBUTb raiku 3aknagHele M10x80 Hag wTaTHBIMU
OTBEPCTUAMMU NOLPAMHUKA B 3afHel yacTu asTomobung
W BKPYTUTL B HUX 60NnThl M10X80 Ha HeckonNbKo 060pOTOB
BMecTe c BTynkaMu h = 6 MM,

3. 3apecTu nNepefHiow 4acTb 3alUUThl No4 NepeaHuit
NAacTUKOBBIN NbiINbHUK. 33AHI0 YaCTbh 3alLKUTHI ABUraTens
33BECTHU Ha YCTaHoBNEeHHbIe BonTel M10x80. MepeAHKK YacThk
3aluTel 3aKkpenuTs BonTaMu MEx25.

4. YCTaHOBUTL raiku 3aknagHoie M10x80 Hap WTaTHEIMU
OTBEPCTUAMMKM B CpeaHel 4yacTu noapaMHUKa a/M. 3aKkpenuTb
CpeaHIow YACTh 3aWUTbl K YCTAHOBNEHHbLIM FraiikaM 3aKnaaHbiM
M10x80 6ontamu M10x80 yepes BTynku h = 6 MM.

5. 3aTAHYTb BCe pe3nboBbIe COeAWHEHUSA. Mcnonb3oBaHue
NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelieHo.

6. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUA 3aLLUTH BO3IMOXHA Ha
aBpToMobunax ¢ o6bemom aAruraTens V -1.8 1.



